
Ufficio del Giudice Sportivo                              COMUNICATO GST SERIE C 03 

Territoriale                                              Campionato SERIE C – POULE 1 

c/o il Comitato Regionale FVG                             RIUNIONE DEL 04/11/2021 

P.le Repubblica Argentina 3 

33100 UDINE (UD) 

3458995808 

crfvg@federugby.it 

 

 

Omologazione risultati gare del 31/10/2021 – 3^ giornata – UNICO - FASE QUALIFICAZIONE 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

 

================================================================================================================ 
Girone 1 

1^ Squadra                         -2^ Squadra                     Risultato  Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL  -PORDENONE RUGBY ASD                   5 - 47 ( 1- 7) Sig. TONEATTO G. 

VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD    -ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY        20 -  0 RINUNC. Sig. MARIN E. 

(VEDI DELIBERA) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD           14     3     3     0     0    14    81     8    73    0    3 

PORDENONE RUGBY ASD                  10     3     2     0     1    15    95    25    70    0    3 

RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD        5     2     1     0     1     5    38    62   -24    0    2 

RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL          0     2     0     0     2     2    13    95   -82    0    2 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY         4-    2     0     0     2     2    14    51   -37    4-   2 

 
 
ILLECITI TECNICI DEL SOGGETTO AFFILIATO – SANZIONI 
DELIBERA GARA: SERIE C –  VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD – ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY del 31/10/2021 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

visto il referto arbitrale della partita in oggetto; 

preso atto che: 

− la società Pedemontana Livenza Rugby non si è presentata all'incontro programmato; 

− non è stata inviata la rinuncia alla gara nei termini regolamentari, né sono pervenute richieste di rinvio della gara ai sensi del 
protocollo federale per la gestione di casi sintomatici; 

− non risultano comunicazioni da parte della Società rinunciataria al Settore Arbitrale FVG e/o alla Segreteria del Comitato 
Regionale FVG prima o comunque nell'immediatezza della partita, segnalanti la rinuncia alla gara e le motivazioni addotte; 

− nell'imminenza della gara risultano dei meri contatti telefonici, che preannunciavano la rinuncia, tra la società Pedemontana 
Livenza, la dirigenza del Venjulia Rugby Trieste ed il Presidente del Comitato Regionale FVG; 

− solo in data 01.11.2021 la società ha fatto pervenire alla Segreteria del C.R.FVG una dichiarazione con la cronistoria dei fatti 
da venerdì 29.10.2021 in poi e le motivazioni di carattere sanitario che hanno impedito di partecipare alla gara;  

− non è stata fornita alcuna documentazione, soprattutto quanto emesso dalle autorità sanitarie preposte ai sensi di legge al 
contenimento pandemico, tale da confermare le dichiarazioni rese;   

letti gli artt. 16 lett. b), 24 primo comma e 25 primo comma lett a) RAS, l'art. 29 primo comma lett. e) R.G., il punto 11 lett b) della 

Circolare Informativa stagione sportiva 2020/2021 (pag.96) ed il Comunicato Federale n. 3 stagione sportiva 2020/2021 Settore Tecnico 

(pag.3 - “Deroga sanzione amministrativa per gara persa”); 

valutato che non vi sono elementi per l'applicabilità al caso concreto delle esimenti di cui alla deroga alle sanzioni del Comunicato 

Federale n. 3 2020/2021 e/o dell'art 5 C.G.S. e/o dell'art. 25 secondo comma RAS; 

tutto ciò premesso e considerato 

dichiara  

la società ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY  cod. FIR 190156 RINUNCIATARIA E PERDENTE e per l'effetto la SANZIONA 
con la perdita della gara con il risultato di 20-0 (pari a quattro mete) attribuito a sfavore del soggetto affiliato nei cui confronti si applica 
la sanzione della perdita della gara (Pedemontana Livenza Rugby), con la penalizzazione di 4 punti in classifica e con la  sanzione 
pecuniaria di €500,00=(euro cinquecento/00), oltre il rimborso di eventuali spese a favore dell'altra squadra nonché le spese 
arbitrali e organizzative. 
 
SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 
AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 
- BIGAI EMANUELE, della PORDENONE RUGBY ASD, espulso temporaneamente al  8° del 2°tempo 
- MONTORFANO LUIS DAMIAN, della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, espulso temporaneamente al  9° del 2°tempo 
- SILVESTRI THOMAS PAUL, della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, espulso temporaneamente al  8° del 2°tempo 
 

 

Udine, 04/11/2021                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


